

蓝图恢宏，号角激越

藏蓝荣光，警徽闪耀

捍卫政治安全

维护社会安定

保障人民安宁

他们踔厉奋发、勇毅前行

只因他们有一个共同的名字

人民警察

由北京市公安局、首都精神文明建设委员会办公室、共青团北京市委员会共同主办，北京广播电视台联合举办的2022“北京榜样·最美警察”主题活动揭晓仪式已录制完成，将于今日21:50在北京卫视首播、1月10日晚21:10在北京广播电视台BRTV财经频道重播。

本年度揭晓仪式以“奋进新时代 护航新征程”为主题，通过“忠诚担当”“人民至上”“平安护航”三个篇章，以“北京榜样·最美警察”的先进事迹为切入点，全面展现了2022年北京公安机关在重大安保、服务民生、维护稳定、护航发展等方面取得的成果成效。

恢弘篇章

立体化展现感动事迹

礼赞最美警察

“北京榜样·最美警察”主题活动已成功举办了七届，推选出一大批忠诚履职、担当勇为的先进典型，充分展示了北京公安队伍良好形象，形成了见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋的浓厚氛围，成为北京公安宣传的主流阵地和闪亮名片。

2022“北京榜样·最美警察”年度上榜人物牢记“看北京首先要从政治上看”的政治要求和“公安姓党”的政治属性，忠诚肩负“为党中央站好岗、放好哨”的神圣使命，全力投身党的二十大和北京冬奥会冬残奥会等重大安保任务，坚决维护首都社会安全稳定。他们忠实践行人民公安为人民的初心使命，坚持和发展新时代“枫桥经验”，以“转作风、办实事、树形象”主题实践活动为载体，从“小案件、小纠纷、小事情”入手，解决群众的“急难愁盼”，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。他们围绕首都“四个中心”建设，勇于担起捍卫安全之责、维护稳定之责、服务发展之责，重拳出击严厉打击违法犯罪，秉公执法坚决捍卫公平正义，精准发力护航保障民生，有力服务了首都经济社会发展，生动展示了北京公安民警忠诚履职、担当作为、拼搏奉献的良好形象。

2022年，他们带来了无尽的温暖，更带来了平凡人的感动。他们到底是谁？让我们共同期待揭晓！

亮点纷呈

精彩节目与舞美设计交相辉映

营造浓厚氛围

全新的舞台设计，新颖的颁奖环节，精彩的节目和“最美警察”的揭晓访谈轮番上演，将现场的致敬氛围拉满。在主题活动现场，全国公安系统一级英雄模范、北京市公安局交管局民警孟昆玉等六位功模代表深情讲述了亲身见证伟大时刻的激动心情，激励号召广大干部民警、文职辅警奋进新时代，护航新征程

；反恐特警队员集结操练，把观众带到了火热的练兵场；伴随歌曲《我在我爱》，来自不同岗位的民警代表生动诠释了警民鱼水情深；民警代表唱响《蓝图》《不忘初心》《平安中国》组曲，表达北京公安平安护航的使命和担当。最后，旗手高擎中国人民警察警旗，在反恐特警队员护卫下来到舞台中央，全场起立高唱《中国人民警察警歌》，雄壮激昂的歌声表达了北京公安忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务的信心和决心！

亮点纷呈、精彩不断，让观众从不同角度深切感受到在“平安北京”的每一寸热土上都有北京公安民警顶风冒雪的坚定足迹和栉风沐雨的忠诚信仰。北京公安用满腔热血践行从警誓言，用执着坚守诠释为民初心，用担当奉献守护万家灯火，用侠肝义胆书写英雄本色。

重磅嘉宾

生动讲述最美故事

致敬平凡英雄

“他们都把‘人民至上’的理念镌刻在奋进的足迹里，也把建功立业的成就写在了京华大地上！”这段话饱含深情，出自党的二十大代表、全国妇联副主席（兼）、中央民族大学党委委员、教授蒙曼在主题活动现场的演讲。

揭晓仪式上，除嘉宾蒙曼外，还邀请到了特级航天员、第十三届全国政协委员、中国载人航天工程副总设计师杨利伟，党的二十大代表、奥运冠军武大靖作

为嘉宾分别揭晓了不同篇章当选的“最美警察”。结合自己的实际经历，配合着揭晓仪式为每位“最美警察”拍摄制作的视频短片，揭晓嘉宾带领我们全方位走近“最美警察”，立体化展现他们的工作场景。

全国人大代表、北京广播电视台副总编辑、首都终身荣誉警察徐滔，通过一段感人至深的话语，讲述了一个又一个有血有肉的故事，礼赞“最美警察”，致敬平凡英雄！

2022“北京榜样·最美警察”主题活动，共有85名候选人参加季度评审；经过现场评审，共推选出季度上榜人物44名参加年度评审。其中，20名同志当选为2022“北京榜样·最美警察”，24名同志为2022“北京榜样·最美警察”争创奖；28个局属单位为2022“北京榜样·最美警察”主题活动优秀组织奖。

坚定不移跟党走，栉风沐雨践初心，勇毅前行担使命，北京公安用忠诚坚守和担当奉献绘就了平安底色！让我们共同聚焦2022“北京榜样·最美警察”主题活动揭晓仪式，在第三个中国人民警察节到来之际，送上对北京公安最真挚的问候！